
Вступил в законную силу приговор в отношении подростка-педофила

К пяти с половиной годам лишения свободы с отбыванием наказания в детской колонии приговорен 15-летний житель Осинского района. Он признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера (п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ). Уголовное дело находилось в производстве Боханского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области.

Следствием и судом установлено, что ученик 9 класса в 2008 году приглашал к себе в дом мальчиков в возрасте 8 лет и совершал в отношении них насильственные действия. Жертвами малолетнего педофила стали пятеро детей. Правоохранительным органам стало известно о насильнике от матери одного из потерпевших. Ее сын случайно проговорился о том, что над ним надругался 14-летний подросток. Затем в течение трех дней с подобными заявлениями в милицию и Следственный комитет обратились еще несколько семей. Подозреваемый был признан виновным в районном суде, а затем и в Иркутском областном суде.

29 Октября 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764598>